
Економіка 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти знань 

щодо теоретичних і практичних засад територіальної організації продуктивних сил України, 

сучасного стану та напрямів регіонального розвитку економіки в умовах ринкових відносин; 

функціонування, розвитку та регулювання соціально-трудових відносин у суспільстві; 

сучасного економічного мислення і системи спеціальних знань про базові поняття щодо 

господарської діяльності підприємства. 

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння теорії регіональної економіки і 

регіонального розвитку, наукових засад регіональної економічної політики; оволодіння 

знаннями про територіальну і галузеву структуру господарського комплексу України та її 

регіонів; висвітлення теоретико-методологічних та соціально-економічних аспектів сучасних 

проблем економіки праці й соціально-трудових відносин; формування у студентів практичних 

навичок і вмінь щодо управління працею та регулювання відносин у соціально-трудовій сфері; 

вивчення підприємства як суб'єкту господарювання та основних напрямів його господарсько-

фінансової діяльності. 

Компетентності: 

загальні:  

КЗ 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

КЗ 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

КЗ 6. Здатність до пошуку, оброблення та узагальнення інформації з різних джерел.  

КЗ 7. Здатність розробляти та управляти проектами.  

КЗ 8. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

фахові (спеціальні): 

КС 1. Здатність аналізувати об’єкт проектування або функціонування та його предметну 

область. 

КС 4. Здатність проектувати, розробляти та використовувати засоби реалізації 

інформаційних систем, технологій та інфокомунікацій (методичні, інформаційні, 

алгоритмічні, технічні, програмні та інші).  

КС 5. Здатність оцінювати та враховувати економічні, соціальні, технологічні та 

екологічні фактори на всіх етапах життєвого циклу інфокомунікаційних систем. 

КС 6. Здатність використовувати сучасні інформаційні системи та технології (виробничі, 

підтримки прийняття рішень, інтелектуального аналізу даних та інші), методики й техніки 

кібербезпеки під час виконання функціональних завдань та обов’язків.  

КС 7. Здатність застосовувати інформаційні технології у ході створення, впровадження 

та експлуатації системи менеджменту якості та оцінювати витрати на її розроблення та 

забезпечення. 

КС 9. Здатність розробляти бізнес-рішення та оцінювати нові технологічні пропозиції.  

КС 10. Здатність вибору, проектування, розгортання, інтегрування, управління, 

адміністрування та супроводжування інформаційних систем, технологій та інфокомунікацій, 

сервісів та інфраструктури організації. 

КС 12. Здатність управляти та користуватися сучасними інформаційно-комунікаційними 

системами та технологіями (у тому числі такими, що базуються на використанні Інтернет). 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1.Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення науково-практичних проблем. 

ПРН 6. Оцінювати результати власної роботи, демонструвати лідерські навички та 

уміння управляти персоналом і працювати в команді.  

ПРН 7.Обирати ефективні методи управління економічною діяльністю, обґрунтовувати 

пропоновані рішення на основі релевантних даних та наукових і прикладних досліджень.  

ПРН 8. Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-аналітичні 

матеріали, необхідні для вирішення комплексних економічних завдань.  

ПРН 9. Приймати ефективні рішення за невизначених умов і вимог, що потребують 

застосування нових підходів, методів та інструментарію соціально-економічних досліджень. 



ПРН 12. Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку суб’єктів 

господарювання, враховуючи цілі, ресурси, обмеження та ризики.  

ПРН 13. Оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки управлінських 

рішень. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Сутність, мета і завдання регіональної економічної політики.  

Тема 2. Економіка регіонів України: стан та перспективи розвитку.  

Тема 3. Закономірності, принципи і фактори розміщення продуктивних сил та 

організація господарства.  

Тема 4. Господарський комплекс України, його структура і трансформація в ринкових 

умовах.  

Тема 5. Трудові ресурси і трудовий потенціал суспільства.  

Тема 6. Соціально-трудові відносини як система.  

Тема 7. Ринок праці та його регулювання.  

Тема 8. Соціально-трудові відносини зайнятості.  

Тема 9. Теорія підприємств і основи підприємництва.  

Тема 10. Економічне районування та територіальна організація господарства. Політика 

доходів населення.  

Тема 11. Фінансово-економічні результати діяльності суб’єктів господарювання. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 
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